

【訂 正】

本紙第6711号（令和4年6月20日）に掲載いたしました『【税務解説（法人税）】改めて確認しておきたい 法人契約の定期保険・第三分野保険の保険料に係る税務上の留意点（下）』13ページの〈名義変更時の仕訳〉に誤りがありましたので、下記のとおり訂正し、お詫びいたします。

※ 下線部分が訂正箇所

正	<u>〈名義変更時の仕訳〉</u>	
	(借方) 役員給与 4,455,798円	(貸方) 前払費用 <u>1,000,000円</u> 雑収入 <u>2,000,000円</u> 預り金 1,455,798円
誤	<u>〈名義変更時の仕訳〉</u>	
	(借方) 役員給与 4,455,798円	(貸方) 前払費用 <u>3,000,000円</u> 預り金 1,455,798円